RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK ÉS HÁZIREND

A SZÉNA Egyesület a Családokért (továbbiakban: Szervező) által szervezett „Gyereket a magasba” elnevezésű eseményre (továbbiakban: Rendezvény) történő regisztrációval elfogadom az alábbi feltételeket:

· A Rendezvényen minden résztvevő saját felelősségére vesz részt.
· A Szervező nem vállal felelősséget a résztvevők értéktárgyaiért, illetve bármilyen harmadik személy által okozott kárért.
· A programok változtatásának jogát a Szervező fenntartja.
· A Rendezvényre való csatlakozással a résztvevő elfogadja, hogy róla fénykép és videófelvétel készülhet a Rendezvény során, amelyekkel a Szervező rendelkezik, illetve azokat harmadik személynek is rendelkezésére bocsáthatja.
· A résztvevők kötelesek a jogszabályokban és az intézményi szabályzatokban foglaltakat betartani, a szervezők és a biztonsági személyzet utasításait maradéktalanul betartani.
· A résztvevők kötelesek a helyszín, valamint a rendelkezésre bocsájtott eszközök megóvására, szándékos vagy felelőtlen károkozás esetén köteles a kárt megtéríteni.
· A Rendezvényen karszalag viselése kötelező, amelyet a Szervező ad át a belépésnél.
· A Rendezvényre történő regisztrációval vagy a karszalag átvételével a fenti rendelkezéseket valamennyi résztvevő magára nézve kötelezőként elfogadja, azok tartalmával egyetért.
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